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KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH

Pani/Pana dane osobowe będziemy przetwarzać aby mogła/mógł Pani/Pan załatwić sprawę w Zespole Żłobków m.st. Warszawy. Mogą być przetwarzane w sposób zautomatyzowany, ale nie będą profilowane.

Kto jest Administratorem danych osobowych?

· Administratorem Pani/Pana danych osobowych przetwarzanych w Zespole Żłobków jest Dyrektor Zespołu Żłobków m.st. Warszawy z siedzibą w Warszawie przy ul. Belgijskiej 4. 

· Na pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Pani/Pana danych odpowie Inspektor Ochrony Danych Osobowych w Zespole Żłobków m.st. Warszawy, z którym skontaktować się można pod numerem telefonu tel. (22) 277 52 21 oraz pisząc na adres email: zzl.iod@um.warszawa.pl lub adres do korespondencji: Zespół Żłobków m.st. Warszawy ul. Belgijska 4, 02-511 Warszawa.
Dlaczego moje dane są przetwarzane?

Podstawą do przetwarzania Pani/Pana danych osobowych są przepisy prawa tj. art. 6 ust. 1  lit. a, c oraz art. 9 ust. 2 lit. a rozporządzenia.

Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu rozpatrzenia złożonego przez Panią/Pana wniosku o zapewnienie dostępności. Niepodanie danych osobowych uniemożliwi rozpatrzenie wniosku albo innego żądania, chyba, że przepisy prawa stanowią inaczej. 
Jak długo będą przechowywane moje dane?

Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez czas wymagany przepisami prawa oraz zgodnie z obowiązującą administratora kategorią archiwalną. 
Kto może mieć dostęp do moich danych?

Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być m.st Warszawa, podmioty którym Administrator powierzy przetwarzanie danych osobowych oraz inne podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa.
Jakie mam prawa w związku z przetwarzaniem moich danych?

1) Ma Pani/Pan prawo do:

2) dostępu do swoich i dzieci danych osobowych;

3) sprostowania swoich i dzieci danych osobowych;

4) usunięcia swoich i dzieci danych osobowych;

5) ograniczenia przetwarzania swoich i dzieci danych osobowych;

6) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania swoich i dzieci danych osobowych;

7) przenoszenia swoich i dzieci danych osobowych;

8) wniesienia w swoim imieniu lub w imieniu dzieci skargi do organu nadzorczego.

· Jeżeli przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych dokonywane jest na podstawie zgody, cofnięcia zgody na przetwarzanie swoich i dzieci danych osobowych można dokonać w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.

· Podstawą przetwarzania danych jest zgoda, wykonywanie umowy lub wymóg ustawowy. 

· Podanie danych osobowych jest niezbędne w celu rozpatrzenia wniosku o zapewnienie dostępności. Niepodanie danych osobowych uniemożliwi rozpatrzenie wniosku albo innego żądania, chyba, że przepisy prawa stanowią inaczej.
· Dane osobowe będą przetwarzane w formie papierowej i przy wykorzystaniu systemów informatycznych oraz chronione będą zgodnie z wymogami rozporządzenia.

· Dane osobowe nie będą:

- profilowane;

- przekazywane do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowej.

Powyższych informacji nie podaje się ponownie, jeżeli osoba od której zbierane są dane osobowe dysponuje już tymi informacjami.

Niniejszą klauzulę dołącza się do pierwszej odpowiedzi na wniesioną skargę, wniosek lub inne żądanie.
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